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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI 

LỚP VẬT LÝ- THÀY ĐIỂN 

TEST HẾT CHƯƠNG 2 
MÔN VẬT LÝ 11 ( CƠ BẢN ) 2018-2019 

THỜI GIAN: 45 PHÚT 

Đề 1: 

Họ và tên thí sinh:                                                                          Lớp:  

Câu 1: Khoanh đáp án đúng. C«ng suất cña nguån ®iÖn ®­îc x¸c ®Þnh theo c«ng thøc: 

A. P = ξ.I              B. P = UI.             C. P = ξ.i.t.            D. P = U.I.t 

Câu 2: BiÓu thøc ®Þnh luËt ¤m cho đoạn mạch chỉ chứa điện trở R lµ: 
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Câu 3: §o¹n m¹ch gåm ®iÖn trë R1 = 1 (Ω) m¾c song song víi ®iÖn trë R2 = 1 (Ω), ®iÖn trë toµn m¹ch   

A. RTM = 0,75 (Ω).         B. RTM = 0,5 (Ω).               C. RTM = 7,5 (Ω).      D. RTM = 4 (Ω). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

Câu 4: C«ng suất tiêu thụ điện cã ®¬n vÞ lµ: 

A. W   B. kWh  C. V   D. kVA 

Câu 5: §iÖn tÝch cña ªlectron lµ -1,6.10-19 (C), ®iÖn l­îng chuyÓn qua tiÕt diÖn th¼ng cña d©y dÉn trong 30 (s) 
lµ 15 (C). Sè ªlectron chuyÓn qua tiÕt diÖn th¼ng cña d©y dÉn trong thêi gian mét gi©y lµ 

A. 3,125.1018.  B. 9,375.1019.  C. 7,895.1019.  D. 2,632.1018. 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

Bài 6: Vôn kế là thiết bị dùng để 

A. đo điện trở                                        B. đo hiệu điện thế                  

    C. đo cường độ dòng điện              D. đo công suất 

Câu 7: Mét nguån ®iÖn cã suÊt ®iÖn ®éng  ξ = 6 (V), ®iÖn trë trong r = 2 (Ω), m¹ch ngoµi cã ®iÖn trë R.  

§Ó c«ng suÊt tiªu thô ë m¹ch ngoµi lµ 4 (W) th× ®iÖn trë R ph¶i cã gi¸ trÞ 

A. R = 3 (Ω).         B. R = 2 (Ω).  C. R = 4 (Ω).  D. R = 6 (Ω). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

C©u 8: Mét nguån ®iÖn cã suÊt ®iÖn ®éng E = 6 (V), ®iÖn trë trong r = 1 (Ω), m¹ch ngoµi cã ®iÖn trë R. §Ó 

c«ng suÊt tiªu thô ë m¹ch ngoµi ®¹t gi¸ trÞ lín nhÊt th× ®iÖn trë R ph¶i cã gi¸ trÞ 

A. R = 1 (Ω).  B. R = 2 (Ω).  C. R = 3 (Ω).  D. R = 4 (Ω). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

Bài 9: Một bóng đèn có ghi (60W- 220V). Đó là chỉ số của đại lượng nào đã học? 

 

Câu 10: Cho mạch điện như hình vẽ. Mỗi pin có suất điện động ξ = 1,5V; r = 1Ω.  

Điện trở mạch ngoài R = 6Ω. Tìm cường độ dòng điện ở mạch ngoài: 
R 
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A. 0,88A            B. 0,9A              C. 1A      D. Đáp án khác 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

Câu 11: Hai điện trở giống nhau mắc nối tiếp vào nguồn điện hiệu điện thế U thì tổng công suất tiêu thụ của 
chúng là 20W. Nếu chúng mắc song song vào nguồn này thì tổng công suất tiêu thụ của cả đoạn mạch là: 

A. 5W     B. 40W    C. 10W    D. 80W 

  

 

 

Câu 12: Mét nguån ®iÖn cã ®iÖn trë trong 0,1 (Ω) ®­îc m¾c víi ®iÖn trë 4,8 (Ω) thµnh m¹ch kÝn. Khi ®ã hiÖu 
®iÖn thÕ gi÷a hai cùc cña nguån ®iÖn lµ 12 (V). SuÊt ®iÖn ®éng cña nguån ®iÖn lµ: 

A. E = 12,00 (V).    B. E = 12,25 (V).           C. E = 14,50 (V).            D. E = 11,75 (V). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

                  

 

Câu 13: Cho mạch điện như hình vẽ. ξ1 = 6V, r1 = 1Ω, ξ2 = 3V, r2 = 3Ω, R = 3Ω.  

Tính UAB 

A. 3,6V     B. 4V    C. 4,2V    D. 4,8V 

         Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

Câu 14: Cho mạch điện như hình vẽ, bỏ qua các điện trở dây nối và ampe kế, ξ = 3V, r = 1Ω,  

         Ampe kế chỉ 2A. Công suất tiêu thụ của R là: 

A. 10W               B. 20W     

C. 12,5W                            D. Đáp án khác 

         Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

Câu 15: Mét Êm ®iÖn cã hai d©y dÉn mang điện trở R1 vµ R2 ®Ó ®un n­íc. NÕu chỉ dïng d©y R1 th× n­íc trong 

Êm sÏ s«i sau thêi gian t1 = 10 (phót). Cßn nÕu chỉ dïng d©y R2 th× n­íc sÏ s«i sau thêi gian t2 = 40 (phót). 
NÕu dïng c¶ hai d©y m¾c song song th× n­íc sÏ s«i sau thêi gian lµ: 

A. t = 4 (phót).     B. t = 8 (phót).   C. t = 25 (phót).     D. t = 30 (phót). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 
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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI 
LỚP VẬT LÝ THÀY ĐIỂN 

TEST HẾT CHƯƠNG 2 
MÔN VẬT LÝ 11 ( CƠ BẢN ) 2018-2019 

THỜI GIAN: 45 PHÚT  

Đề 2: 

Họ và tên thí sinh:                                                                          Lớp:  

 

Câu 1: Khoanh đáp án đúng. C«ng cña nguån ®iÖn ®­îc x¸c ®Þnh theo c«ng thøc: 

A. A = q.ξ         B. A = UIt.           C. A = ξ.i.            D. A = U.I. 

Câu 2: BiÓu thøc ®Þnh luËt ¤m cho toµn m¹ch chỉ chứa nguồn ξ , điện trở r và điện trở ngoài R lµ: 
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Câu 3: Một bóng đèn có ghi (45W- 220V). Đó là chỉ số của đại lượng nào đã học? 

 

 

Câu 4: C«ng suất tỏa nhiệt của điện trở cã ®¬n vÞ lµ: 

A. J     B. kWh             C. W      D. kVA 

Câu 5: Ampe kế là thiết bị dùng để 

A. đo điện trở                                   B. đo hiệu điện thế             

C. đo cường độ dòng điện              D. đo công suất 

Bài 6: Cho mạch điện như hình vẽ, bỏ qua các điện trở dây nối và ampe kế, ξ = 3V,r = 1Ω,  

         ampe kế chỉ 0,5A. Giá trị của điện trở R là: 

A. 1Ω    B. 2Ω              C. 5Ω            D. 3Ω 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

Câu 7: Mét nguån ®iÖn cã suÊt ®iÖn ®éng  ξ = 6 (V), ®iÖn trë trong r = 2 (Ω), m¹ch ngoµi cã ®iÖn trë R.  

§Ó c«ng suÊt tiªu thô ë m¹ch ngoµi lµ 4 (W) th× ®iÖn trë R ph¶i cã gi¸ trÞ 

A. R = 1 (Ω).  B. R = 2 (Ω).  C. R = 3 (Ω).  D. R = 6 (Ω). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

C©u 8: Một nguồn điện có suất điện động ξ = 12V điện trở trong r = 2Ω nối với điện trở R tạo thành mạch 
kín. Xác định R để công suất tỏa nhiệt trên R cực đại, tính công suất cực đại đó: 

A. R= 1Ω, P = 16W         B. R = 2Ω, P = 18W          C. R = 3Ω, P = 17,3W D. R = 4Ω, P = 21W 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

 

Bài 9: Cho mạch điện như hình vẽ. ξ1 = 6V, r1 = 1Ω, ξ2 = 3V, r2 = 3Ω, R = 3Ω. Tính UAB 

A. 3,6V     B. 4V    C. 4,2V    D. 4,8V 
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Câu 10: Cho mạch điện như hình vẽ. Mỗi pin có suất điện động ξ = 1,5V; r = 1Ω.  

Điện trở mạch ngoài R = 3Ω. Tìm cường độ dòng điện ở mạch ngoài: 

A. 0,88A          B. 0,6A           C. 1A    D. Đáp án khác 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

 

Câu 11: Vẽ mạch điện kín chứa điện trở R nối với 1 nguồn có suất điện động (E, r) 

 

 

 

Câu 12: Mét Êm ®iÖn cã hai d©y dÉn R1 vµ R2 ®Ó ®un n­íc. NÕu dïng d©y R1 th× n­íc trong Êm sÏ s«i sau thêi 
gian t1 = 10 (phót). Cßn nÕu dïng d©y R2 th× n­íc sÏ s«i sau thêi gian t2 = 40 (phót). NÕu dïng c¶ hai d©y m¾c 
nèi tiÕp th× n­íc sÏ s«i sau thêi gian lµ:  

A. t = 8 (phót).     B. t = 25 (phót).       C. t = 30 (phót).  D. t = 50 (phót). 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

                  

  

 

Câu 13: §o¹n m¹ch gåm ®iÖn trë R1 = 1 (Ω) m¾c song song víi ®iÖn trë R2 = 3 (Ω), ®iÖn trë toµn m¹ch   

A. RTM = 0,75 (Ω).         B. RTM = 75 (Ω).               C. RTM = 7,5 (Ω).      D. RTM = 4 (Ω). 

         Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

Câu 14: Cho mạch điện như hình vẽ, bỏ qua các điện trở dây nối và ampe kế, ξ = 3V, r = 1Ω,  

         Ampe kế chỉ 0,5A. Công suất tiêu thụ của R là: 

A. 10W  B. 20W    C. 12,5W         D. 30W 

         Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 

 

 

 

Câu 15: Hai bóng đèn có công suất định mức là P1 = 25W, P2= 100W đều làm việc bình thường ở hiệu điện 

thế 110V. Khi mắc nối tiếp hai đèn này vào hiệu điện thế 220V thì: 

A. đèn 1 sáng yếu, đèn 2 quá sáng dễ cháy               B. đèn 2 sáng yếu, đèn 1quá sáng dễ cháy   

C. cả hai đèn sáng yếu      D. cả hai đèn sáng bình thường 

Khoanh đáp án và tóm tắt cách làm. 
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